

登録情報					
名前	性別	年齢	既婚/未婚	国籍	母国語
物部 幸子	女	28	未婚	日本	日本語
電話番号	08067309874	メールアドレス		Motobe123@gmail.com	
住所	東京新宿区				
職業	会社	役職	所在地		
食品開発	大田食品株式会社	普通社員	東京新宿区		
オンラインビデオ接続環境					
ネット	有線	1	1 最適	2 良好	3 普通
	無線	2	1 最適	2 良好	3 普通
最終学歴					
入学年	卒業年	学校名	専攻		
2009	2013	東京工業大学	食品科学		
語学能力					
日本語					
資格	取得時期	資格名	レベル	点数	
		母国語			
中国語					
資格	取得時期	資格名	レベル	点数	
	2017	HSK	4 級	215	
英語					
資格	取得時期	資格名	レベル	点数	
	2013	TOEIC		586	
性格 ・ 趣味	<p>私は明るい性格です。物事を多方面から捉え、解決することができます。また、好奇心が強く、いろいろなことに積極的に挑戦します。</p> <p>人と話すのが好きで、人といふときはいつも笑って楽しんでいます。話すのも、人の話を聞くのも、両方とも好きです。</p> <p>私の趣味は旅行です、知らない場所に行って新しい発見ができたり、その土地で出会った人と話をすることが、旅行の楽しみです。</p> <p>自分のスケジュールや予算、交通手段を計画して、遠くまで行く挑戦心と行動力があります。</p>				

Comment [YY1]: 名前をフルネームで記入

Comment [YY2]: 連絡可能なメールアドレスを記入

Comment [YY3]: 都道府県〇〇市〇〇区までご記入ください

Comment [YY4]: この項目は記入必須ではありません

Comment [YY5]: 当てはまるネット環境状況を選択

Comment [YY6]: 卒業した学校名を記入

Comment [YY7]: 「母国語」と記入

Comment [YY8]: 性格と趣味を記入

ラーニング希望書								
学習言語	2	1 日本語	2 中国語	3 英語				
学習場所	3	1 インターネット	2 対面	3 どっちでもいい				
学習目的	1	1 一般勉強	2 試験	3 ビジネス				
言語レベル	3	1 入門	2 初級	3 初中級	4 中級	5 中上級	6 上級	7 母国語
学習期間		1	年	6	月			
学習頻度		2	回/週	2	時間/回			
学習希望分野	1,2	1 会話	2 発音	3 常用漢字と単語				
		4 聴解	5 文法	6 文化歴史				
その他	四字熟語を勉強したい							
交流言語	1,2	1 日本語	2 中国語	3 英語				
言語レベル			3					
補足事項								
パートナーへの希望								
性別	年齢範囲	所在地		母国		学歴		
男	30-35	東京新宿		中国		大学卒業		
日本語レベル	3-6	1 入門	2 初級	3 初中級	4 中級	5 中上級	6 上級	7 母国語
希望交流言語	2	1 中国語	2 日本語	3 英語				
希望交流言語レベル			3-6					
希望説明言語	1,2	1 中国語	2 日本語	3 英語				
希望説明言語レベル		7	3-6					
補足事項								

注 1 入門 2 初級 3 初中級 4 中級 5 中上級 6 上級 7 母国語

- Comment [YY9]:** 勉強したい言語を選択
- Comment [YY10]:** 希望する学習形式を選択
- Comment [YY11]:** 今現在の勉強したい言語の目標レベル
- Comment [YY12]:** 予定している学習期間
- Comment [YY13]:** 特に勉強したい分野を選択
- Comment [YY14]:** ほかに勉強したいことを記入
- Comment [YY15]:** パートナーから外国語を学ぶときに、パートナーに質問するのに使う言語
- Comment [YY16]:** 授業中の交流言語のレベル（1から7までの注釈を参照）
- Comment [YY18]:** 希望するパートナーの現在の所在地
- Comment [YY17]:** 年齢の希望があれば、記入してください
- Comment [YY19]:** 希望するパートナーの日本語レベル
- Comment [YY20]:** パートナーに日本語を教えるときに、パートナーが質問するのに使う言語
- Comment [YY21]:** パートナーに希望する、授業中の交流言語のレベル（1から7までの注釈を参照）
- Comment [YY22]:** パートナーから外国語を学ぶときに、パートナーが説明で使う言語
- Comment [YY23]:** パートナーに希望する、授業中の説明言語のレベル（1から7までの注釈を参照）

ティーチング希望書						
指導言語	1	1 日本語	2 中国語	3 英語		
指導分野	1	1 一般学習		2 試験		3 ビジネス
指導言語レベル	1-6	1 入門	2 初級	3 初中級	4 中級	5 中上級
指導期間	1	年	6			月
指導頻度	2	回/週	2			時間/回
得意な指導分野	1, 2, 4	1 会話	2 発音	3 常用漢字と単語		
		4 聴解	5 文法	6 文化歴史		
その他						
説明言語	2	1 日本語	2 中国語	3 英語		
説明言語レベル		1				
補足事項						

注1 入門 2 初級 3 初中級 4 中級 5 中上級 6 高級 7 母国語

Comment [YY24]: お客様がパートナーに教えるたい言語

Comment [YY25]: お客様がパートナーに教えるたい言語のレベル

Comment [YY26]: お客様が得意とする分野、教えるたい分野

Comment [YY27]: お客様がパートナーに教えるときに、お客様が説明で使う言語

Comment [YY28]: お客様がパートナーに教えるときに、お客様が使う説明言語のレベル（1から7までの注釈を参照）